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Романтичен уикенд в Гърция 
 

Рупите – Серес/езерото Керкини - Мелник 
 

2 дни / 1 нощувка 

Дати на тръгване: Всяка събота  
Цена от 59 EUR 

 
 
1-ви ден В 08.00ч. отпътуване от София. Пристигане в с.Рупите – посещение на храма 

"Св. Петка Българска". Отпътуване за гр. Серес – град богат на природни 
красоти, история, паметници, народни обичаи. Попътно разглеждане на 
манастира “Св. Йоан Кръстител”. Настаняване в хотел в Серес. Свободно 
време. По желание посещение на таверна. Нощувка.  

 
2-ри ден   Закуска. Свободно време. Освобождаване на стаите. В 10.00ч. отпътуване за 

градчето Керкини на езерото Керкини, разходка около езерото, което е 
природен резерват, част от Натура 2000. Свободно време за обяд. 
Отпътуване за България. Пристигане в гр. Мелник - най–малкият град в 
България известен със старинните къщи с богата архитектура, легендарна 
история, невероятна природа, причудливи скални образувания и гъсти, 
ароматни вина. Пристигане в София вечерта. 

 
 
 

хотел 
На човек в 
двойна стая 

Единична 
стая 

Трети 
възрастен 

Дете до 10г. 
настанено с 2-ма 
възръстни 

 
Всяка събота 

 
59 EUR 

 
75 EUR 

 
55 EUR 

 
45 EUR 

 
Цената включва: 

• транспорт с автобус - климатик, мини бар, видео система; 
• 1 нощувка със закуска в хотел 2/3* в Серес; 
• туристическа програма по маршрута; 
• водач от агенцията; 
• медицинска застраховка за периода на пътуването 

 
Цената не включва:  

• входни такси за посещаваните обекти; 
• разходите от личен характер; 
• таверна ~ 25 euro 
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Туристическа и полезна информация по 
маршрута: 

Серес - територия надарена с изключителна природа, уникални археологически места и 
внушителни исторически паметници, със сигурност е идеалното място за вашата ваканция, 
особено през зимния сезон. Серес e една крайно развита префектура, от туристическа 
гледна точка, привличаща много посетители, което се дължи, макар да има и други 
изкушения, на важните културни събития които се случват през цялата година. 
Територията на префектура Серес е част от географския район на източна Македония, и 
граничи с България и Република Македония на север, територията на Драма на изток, 
площта на Кавала на югоизток,  Солун и  Киклис на запад. Той има приблизително 193.000 
местни жители. Столицата на Серес е модерен град, но въпреки това си остава интересно 
място, препълнено с археологични забележителности - църкви и манастири, традиционни 
селища, музеи, природни забележителности, както и ски центъра Vrontous.  

Езерото Керкини - днес Езерото Керкини е най-привлекателното за наблюдение на птици 
място в Гърция. Всеки стъпил за първи път тук остава поразен от удивителната със своето 
изобилие и многообразие на птици, гледка - изключителна рядкост за Европа, каквато 
може да се види вероятно още само на едно – две места. Вълнуващо изживяване е и 
срещата с редки и застрашени видове в тяхната естествена среда като: розовото 
фламинго, къдроглавия пеликан, малкият корморан, белооката потапница и още много 
други. В селото Керкини освен че може да пренощувате имате възможност да се отдадете 
на интересни развлечения като, разходка на кон, планинско колоездене, разходка на кану 
и лодка в езерото, преходи по избрани маршрути,които дават възможност да се насладите 
прекрасната природа. 

Манастира “Св. Йоан Кръстител” - действащ женски манастир. Намира се на 
североизток от града. Основан е към 1270г. сл.Хр. Носи със себе си много византийска 
история, богата съкровищница, олтар с уникална дърворезба, датираща от 1804г. 
Обитаван е от около 35 монахини. Има приспособление за извличане на зехтин, което 
привлича погледа на посетителите. Обединява поклонническо умиление, чудесна природна 
среда и историческа памет.  

Храма "Св. Петка Българска" в Рупите - това е мястото на баба Ванга. Няма българин, 
който да не е чувал за тази жена. Превърнала се в опора и надежда за по-светло бъдеще 
на хиляди. Казват, че тя стояла дълго време на мястото на днешната църква „Св. Петка 
Българска“ , а когато я питали „Защо?“. Тя отговаряла, че на това място имало енергия, 
имало град, който бил залят с огън. Хората, които живеели били просветени. Може би не 
толкова местността, колкото мястото, където е живяла баба Ванга заслужава да се посети, 
дори да се помолите за нея и за близките си там. Храм-паметникът „Св. Петка“ е изрисуван 
от художника Светлин Русев. Заради реалистичните образи на светците, Българският 
Синод отказва да освети мястото. Затова и помещението се нарича само храм, не се 
споменава на чия религия.  

Град Мелник - Градът е създаден още през античността. През 17-18 век производството 
на тютюн и силното мелнишко вино превръща града в процъфтяващо търговско средище с 
над 25 000 жители, около 1300 къщи и повече от 70 църкви. Сам по себе си градът 
представлява забележителност със сгушените си една в друга старинни бели къщи, 
разположени сред уникалните пясъчни образувания, известни като Мелнишки пирамиди. 
Най – известната от тях е Кордопуловата къща, най – голямата на Балканите от 
възрожденския период. В нея е уредена изложба на мелнишка изба, издълбана във вид на 
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тунел в скалата, с експонирани огромни бъчви за съхраняване на мелнишко вино, което 
посетителите могат да дегустират на място. Градският исторически музей се помещава в 
Пашовата къща. В Мелник е най – старата запазена къща в България – Болярската. 

 

• Парична единица – евро (1 € = 1.9558 лева) 
• Времева разлика – няма 
• Код за Гърция от България – 0030 
• Код за България от Гърция – 00359 
 

 

 


